株主メモ

事業年度 毎年4月1日から翌年3月31日まで

定時株主総会 毎年6月 議決権の基準日 毎年3月31日

株主名義書換

1. 株主名簿管理人 東京都港区芝三丁目33番1号

中央三井信託銀行株式会社

2. 同事務取扱所 〒168-0063 東京都杉並区和泉二丁目8番4号

中央三井信託銀行株式会社 証券代行部 フリーダイヤル 0120-78-2031

3. 同 取 次 所 中央三井信託銀行株式会社 全国各支店

日本証券代行株式会社 本店および全国各支店

公告方法 電子公告

当社は公告を下記ホームページに掲載しております。

http://www.fdk.co.jp/kessan-j/index.html

※貸借対照表・損益計算書は、EDINET(証券取引法にもとづく有価証券報告書等の開示書類に関する電子開示システム)にて開示しております。

上場証券取引所 東京証券取引所市場第一部

(お知らせ)

住所変更、単元未満株式買取請求、名義書換請求などに必要な各用紙のご請求は、 株主名簿管理人中央三井信託銀行株式会社の下記フリーダイヤルまたはホームページをご利用ください。

- ●フリーダイヤル 0120-87-2031 (24時間受付:自動音声案内)
- ●ホームページ http://www.chuomitsui.co.jp/person/p_06.html